
“149 International NASE-IAU Astronomy Course”” 

 

 
Xi’an, Shanxi, China, October 2019 

 
Questionnaire 

 

Discipline: 
 

Maths Physique Natural Science Astronomy Soc. Science Geography Other 

9% 3% 41% 9% 9% 13% 16% 

 
Level: 

<12 13-18 >18 

35% 30% 35% 

 
 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes No 

7% 93% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
 

Self-taught Courses University 

66% 24% 10% 

 
 
 

MathsPhysique Natural Science AstronomySoc. Science Geography Other

<12 13-18 >18

Yes No

Self-taught Courses University



What was the cause for participating in this course? 
Professional Personnel 

68% 32% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well Well 

97% 3% 

 
 

What about duration? 
Very well Well Short 

80'% 10% 10% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well Well 

93% 7% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
 

All Workshops Working Groups Conferences 

43% 16% 16% 24% 

 
 

Professional Personnel

Very well Well

Well Short

Very well Well

All Workshops Working Groups Conferences



What kind of activities you like least? 
None 

100% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very well Well 

73% 27% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None More Observations 

50% 50% 

 
 

The level of activities has been: 
Satisfactory Too high Too Low 

91% 3% 6% 

 
 
 
 
 

None

Very well Well

None

None More Observations

Satisfactory
Too high

Too Low



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

Very well Well 

93% 7% 

 
 

What is your opinion about the NASE web? 
Very well Well 

97% 3% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well Well 

83% 17% 

 
 

What is your opinion about the astronomical visit? 
Very well Well 

87% 13% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

Very good Good 

70% 30% 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very good Good



b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

Very useful Useful Not very useful 

70% 23% 7% 

 

What especially criticize? 
• The duration is a little short. 

• Increase observation round. 

 

What you would value more? 
• Lectures are awesome. 

• The schedule is very fulfilling. 

Other observations (it is important to have them!) 
• Choose the event place suitable for observation 

Very useful Useful Not very useful


